



## В следственном управлении СК России по Республике Калмыкия состоялось межведомственное совещание



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия под председательством исполняющего обязанности руководителя следственного управления Анатолия Надбитова состоялось межведомственное оперативное совещание по теме: «О состоянии работы и принимаемых мерах в сфере обеспечения детей-сирот жилыми помещениями, а также по вопросам эффективного и рационального использования бюджетных средств, выделяемых на эти цели».

В мероприятии приняли участие Уполномоченный по правам ребенка в Республике Калмыкия, представители Правительства Республики Калмыкия, заместители региональных министерств и ведомств, руководители правоохранительных органов, администрации г. Элиста, аудитор контрольно-счетной палаты Республики Калмыкия, а также сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

По итогам совещания присутствующим лицам были предложены дополнительные меры, направленные на повышение межведомственного взаимодействия с целью эффективного и рационального использования бюджетных средств на указанные цели, повышения контроля качества строительства, исключения волокиты и своевременного выявления преступлений в данной сфере.

Дети-сироты, а также лица из их числа являются наиболее уязвимой категорией граждан, которые нуждаются в особой заботе и поддержке со стороны государства и общества. Следственное управление по Республике Калмыкия постоянно анализирует информацию о системных проблемах в данной сфере, полученную в процессе расследования уголовных дел, в ходе процессуальных проверок и рассмотрения жалоб и обращений граждан. Она доводится до сведения Главы Республики Калмыкия и профильных министерств и ведомств Республики Калмыкия.

27 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1320505>